

## 文娱

## 37岁台男星大炳北京病逝

4次吸毒被捕生活艰辛



**本报讯** 据台湾媒体报道,台湾艺人余炳贤(大炳)传出肺部被真菌严重感染,出现破洞,6月23日住进北京医院加护病房。7月23日,大炳前经纪公司老板沈玉琳证实,大炳已经在20日过世,享年37岁,遗体在22日火化,23日晚间由其弟小炳带着骨灰,在其母亲的陪同下搭飞机返回台湾。

据沈玉琳介绍,大炳在北京的工作是他接洽的,传出大炳病

危消息后,他打电话到北京确认,“那边说的消息跟台湾媒体(报道的一样,他22日已经在北

京火化,23日晚上骨灰由小炳跟炳妈带回台湾。”大炳英文名Tony Fish,1975年5月15日出生于台中市,是台湾知名谐星,华冈艺校戏剧科毕业,以话多与嘴巴大闻名。他曾经在综艺节目中示范嘴吞自己的拳头,在《我秀我秀我秀秀》《青春大王》等节目中担任

主持人,在《全民大闷锅》里模仿过谢长廷等人,还反串过女名人陈文茜等人。他在电视剧《流星花园Ⅱ》中扮演过角色,在迪士尼动画电影《恐龙》中配过音,曾到河北卫视《综艺大登殿》当过评委。

大炳曾有4次吸毒被捕记录,第3次是与男友一起被捕,被迫“出柜”。当时他说,看见男友吸毒后的憔悴面容,才惊觉一定要戒毒。但2011年,大炳在朋友

家中再次接触毒品。

大炳家庭负担沉重,为了养家,他到音乐餐厅驻唱,每周一场,出场费为1万元新台币(约2122元人民币)。他还到社区大学教学,主讲表演与口语传播等课程,生活颇为艰辛。

今年2月,大炳注册微博,并于7月9日通过微博表示,“谢谢大家和媒体的关心,我很感动,有你们一直在支持我,我会尽快养好身体。”

(东方早报)

与儿子合作新剧《房战》

斯琴高娃:  
我窥视儿子  
偷着乐

本报记者 倪自放 实习生 徐苗苗

继《蜗居》之后,又一部以房子为话题的电视剧《房战》将于本月底在河北卫视上星播出。该剧由斯琴高娃、刘金山、牛莉等主演,斯琴高娃的儿子孙铁也参与该剧,饰演斯琴高娃戏中角色的外甥。说到母子合作,斯琴高娃表示自己一点都不为儿子担心,并称赞儿子演技聪明。

《房战》讲述几个子女为争夺父亲留下来的房产而进行的一场没有硝烟的激烈战争。兄弟姐妹几人各怀心思,都想要在瓜分父亲遗产时分得最大一块“蛋糕”;在利益面前,兄妹亲情被抛到了九霄云外,一个原本和睦的家庭面临分崩离析。斯琴高娃以往的荧屏形象大多霸气十足,而在《房战》中,她扮演了一位柔弱的母亲,被几个儿女之间的战争搞得

焦头烂额无所适从,展现了一个普通母亲内心的挣扎。

斯琴高娃的儿子孙铁在剧中称她为“舅妈”,母子二人曾在前段时间热播的电视剧《娘》中合作过一把。言及儿子的演技,斯琴高娃夸赞得很含蓄:“他太聪明了,从第一部戏开始就很松弛,松弛才能进入角色。刚开始我也有点担心,但我不去指导他,我是窥视他,偷着乐,但不太去赞美。我对他没要求,但期望值是有,他有这个能力,就看能否遇到合适的角色。”演员是被动的职业,尤其对于新人来说,能否碰到合适的剧本和角色全凭运气,作为母亲,斯琴高娃不讳言以自己的人脉影响力为儿子争取好角色。她说:“极偶尔的情况下,我会觉

得这个角色真的适合我儿子,但我从来不会对制片方说‘你一定要用他’。”

之前有报道称,斯琴高娃和儿子关系不好,但在《房战》拍摄期间,斯琴高娃母子形影不离,打破了母子关系淡漠的传言。斯琴高娃说她在生活中对待一儿一女也是毫不偏心,“手心手背都是肉,一碗水端平,对儿子会更严厉一些。”孙铁笑称,别看斯琴高娃人前不苟言笑,其实生活中是一个很有意思的老太太,“她非常好动、幽默、诙谐,是个老小孩。”



《声动亚洲》今晚32进16

## 孙楠率队PK高晓松军团



高晓松在《声动亚洲》现场。

**本报讯(记者 邱祎)** 东方卫视大型国际公益文化交流节目《声动亚洲》经历了两周的切磋比拼,决出的32强选手将于今晚进入更为激烈残酷的第二轮小组一对一PK淘汰赛。人气天团八天三、百里“万人迷”祁汉、优质型男孙楠JL、中国“唱歌小王子”霍尊、“不老传说”陈启泰等呼声较高的选手都将正面对决,高达半数的淘汰率让比赛更为紧张激烈。张宇、李克勤将作为新加盟的音乐评论员亮相《声动亚洲》。此前孙楠因“护犊”心切而暴怒的视频在网上热传,现场究竟发生了什么,一切谜底将于25日、26日晚在东方卫视揭晓。

经历过第一轮比赛决出的32强选手,面对的是更为残酷的小组赛,赛制和评论员阵营都发

生了变化。张宇和李克勤加入之后,评论团从四人升至五人,坐席也不再分布在四个方向,而是一列排开,更方便五人的交流互动。32强按各自先前选择的带教“导师”分成四队两两对抗,第一场对战的是高晓松和孙楠带领的两支队伍。两位领队轮番挑选选手出战,被选出的选手有权利挑选对方阵营中的选手进行切磋。为了比赛的公平性,节目赛制规定,组合、乐团只能挑选对方阵营的组合选手进行挑战。两位带教的音乐评论员没有决定权,比赛胜负全由其余三位评论员决定,最终两位选手中只有一人能成功进入下一轮的比赛。若一轮演唱难定胜负,评论员可以让电脑选出一首歌曲,让两人分别演绎以分伯仲。

2012中国红歌会“红歌突围战”开唱

## 山东选手梅可丽被誉为“国宝”

**本报讯(记者 邱祎)** 7月24日晚,2012中国红歌会100进80突围战第一场在江西卫视开唱。经过二轮的激烈较量,那仁巴特尔、六弦组合、潘龙海、敖璐、梅可丽、张永君、尤国通、魏照亮、李传龙、罗罗拔四、尔玛豪鹰、张鹏、陈曦、张佳伟、郭佩宁、熊七梅成功突围,率先晋级。

本场比赛由著名作曲家王佑贵、著名歌唱家李光羲、青年歌唱家黄华丽担任评委。首次坐镇评委席的83岁的李光羲被王佑贵追起星来,“想我当年是穿开裆裤听着李光羲老师的歌长大的”。

在本场红歌突围战的舞台上,来自山东青岛的梅可丽

以一曲豪迈磅礴的《美丽的草原我的家》而毫无悬念地率先晋级。现场评委王佑贵和李光羲都对这位稀缺的女低音的精彩演唱做出了很高的评价,王佑贵直呼她“难得的奇才,罕见的女低音”,李光羲对她的评价是“不是专业胜似专业”,认为梅可丽在这场比赛中所演唱的《美丽的草原我的家》堪称漂亮,可以走得更远一些,“国宝级”女低音再次震翻当晚评委。来自青岛的梅可丽,曾被专业老师点评为“国宝级女低音”,对于自己的嗓音,她非常自信。

今晚,2012中国红歌会100进80突围战将继续在江西卫视播出。

## 窦文涛陈琨相伴游伦敦

河南卫视力推《天天奥运汇》

**本报讯** 凤凰名嘴窦文涛与知性美女陈琨搭档将会是怎样的组合?7月27日晚,河南卫视将推出由窦文涛、陈琨、莫文蔚、阿雅等多位明星联袂打造的奥运节目《天天奥运汇》。该节目将通过凤凰视频、搜狐、腾讯等平台同步直播,与网友正式见面。

在节目中,窦文涛将坐镇伦敦演播室,与美女主持陈琨一起,与观众神侃奥运最新热辣话题。如果您觉得还不过瘾的话,可以通过视频接入的方式,直接参与话题讨论。香港多栖明星莫文蔚和台湾天后阿雅的倾情加盟,则缔造了节

目清新、时尚的视觉风格。通过明星个性化的视角和足迹去看伦敦,会不会给您别样的感受呢?

《天天奥运汇》是一档传递奥运快讯、评点奥运赛事、畅谈英伦文化、了解英伦风情的奥运特别报道节目,由河南卫视携手凤凰视频、搜狐、腾讯等平台同步直播,与网友正式见面。

在节目中,窦文涛将坐镇伦敦演播室,与美女主持陈琨一起,与观众神侃奥运最新热辣话题。如果您觉得还不过瘾的话,可以通过视频接入的方式,直接参与话题讨论。香港多栖明星莫文蔚和台湾天后阿雅的倾情加盟,则缔造了节

(本记)

## 《校花诡异事件》太诡异

## 演员入戏太深跌下楼梯

**本报讯(记者 倪自放)** 惊悚悬疑片《校花诡异事件》即将杀青。该片由曾执导过《笔仙》



孔千千

的导演关尔倾力打造,孔千千、赵奕欢等人主演,由于拍摄场景异常诡异,主演孔千千在拍摄期间被吓得跌下楼梯,至今心有余悸。

孔千千之前曾在奇幻大片《白蛇传说》中出演蝙蝠精的角色,这次变身“鬼女”饰演《校花诡异事件》中重要角色陆苗,首次挑战惊悚题材。孔千千介绍说,《校花诡异事件》拍摄的主场景四周都是山林,与外界基本隔绝。因为拍摄的是惊悚片,拍摄的时间大多是夜晚,因此,现场营造的恐怖氛围经常给演员造成错觉,“有一次在一楼拍完戏,我去三楼取东西,二楼三楼都是黑的,我鼓起勇气上了三楼,看到黑暗中有一张摇椅放在空旷的厅里,竟然自己摇起来了,我吓坏了赶紧下楼,结果直接从楼梯上摔下来,全身都青了。”